

晶锐,低调的奢华

车主邵女士坦称,选择晶锐物超所值



车友说车

邵女士是一位活泼开朗,时尚个性的妈妈,说到爱车她非常兴奋,如数家珍。“我买的是2012款1.6L酷黑版晶锐,这可是限量版。这款车非常适合我,外形时尚小巧,操控性好。上下班,接送孩子上学都非常方便。这款车最大的优点是舒适性好,我的车是手动挡,自己开车非常舒服。用他们的话说就是‘斯柯达晶锐属于低调的奢华’。”

据了解,这是邵女士的第二部车。她的第一部车油耗高,操控性也不好,开起来特别不舒服,所以在选择第二辆车的时候格外谨慎。邵女士告诉记者:“我选车特别理性,首先要求车的外形好,操控性和品质好,其次价格要优惠。这次买车首选是大众,之后看好了这款斯柯达晶锐。它的颜色非常漂亮,红色的车身,独特的黑色平顶设计,让我看到它的第一眼就眼前一亮。它的操控性很好,换挡平顺,开起来很舒服。当时买的时候正好赶上店里搞活动,真是物超所值。”

当聊到车的外观,邵女士很开心地说:“提到车后,我给它简单的整容了,装上我很喜欢的‘双眼皮’,看上去更精神了;贴上漂亮的拉花,看起来更加精美别致,时尚

专刊记者 杜晓丹

斯柯达晶锐自上市以来,以其高品质和时尚外观,赢得了很好的口碑。近日,记者在烟台大成鸿远斯柯达4S店,对车主邵女士进行了采访,近距离感受晶锐的独特魅力。

运动,走到哪都不会被埋在车群里。有一次走到南大街,我朋友打电话问我在哪,我说你猜,但我朋友说你肯定在南大街,我看见你的车了。还有就是,这款车很小巧,无论是行车还是停车都很方便,上下班出行、高峰期堵车的时候,能很快通过,不至于一直堵在路上;平时逛街停车时也比较方便,很小的一块地方就够停车了。”

采访中,邵女士邀请记者亲身体验了一下斯柯达晶锐,虽然它的外表看起来很小巧,但里边的空间还是很大的,坐进去丝毫没有压抑的感觉。纯黑色的内饰,非常时尚大气。邵女士介绍说:“它的内饰深深地吸引了我,黑色内饰非常高贵典雅,和车身的颜色也很搭配,整体看起来时尚而不沉闷,显得很有活力。并且,它的后备箱空间很大,出去烧烤,或者自驾游都非常的方便,吃的食物,用的东西,如烧烤的炉子、可折叠自行车等都能放进去。”这款车对于喜欢自驾游的朋友来说不失为一个很好的选择。

现在油价越来越高,汽车的节油性是准车主们非常关注的一个方面。记者了解到,因为工作的原因,邵女士要经常跑烟威地区,她

说:“晶锐这车跑高速,百公里油耗基本上保持在5.6个油;在市里,百公里油耗基本保持在6.5个油,非常省油。”一般的汽车是靠减轻车身的重量来达到省油的目的,斯柯达晶锐虽然车身重,但是它靠机器之间的完美配合达到动力省油的效果。这样既省油,又提高了行车的安全性。

“烟台是有名的雪窝,冬天下雪的日子很多,这款车车身重,冬天走冰雪路比较平稳,不会发飘。去年冬天有场大雪,我走到惠安小区前边的一条下坡的路,清洁工人还没来得及打扫,雪很厚,前面还有一辆面包车横在路边,换道已经来不及了。想起之前斯柯达的售后经理告诉我的雪天行车如何操作,我慢慢地减档,用车本身的动力慢慢顺利过去了,感觉很刺激也很自豪。另外,它的动力也很足,爬个冰雪路面的坡都不成问题。”邵女士自豪地说。

晶锐伴随邵女士两年多了,虽然现在有能力买一款更高档的车,但是依然很喜欢它,不舍得换掉。邵女士说她老公买了一辆斯柯达明锐,身边的很多朋友在她的影响下也选择了斯柯达,她是斯柯达的忠实粉丝。



邵女士和她的爱车晶锐



晶锐动感的侧身



晶锐小巧的背影

晶锐酷黑内饰

莲花打碟车:

追求个性化的改装车



由于性格、文化、习惯的差异,改装文化也发展出来诸多流派。走品牌化、追求机械性能极致之美的德系;走粗犷路线,更有平民氛围的美系;讲究文化传承与优雅气质,并与赛车运动想融合的英伦系。至于中国的改装,我们只能说,其尚处于起步阶段,仍不成熟。

莲花汽车的改装文化

回过头来说说莲花,由于其英伦品牌的特质,因此在改装上它更多的体现出英伦改装风格,不过既然是到了中国,当然也会有不少入乡随俗的变化。到目前为止,莲花已经推出了走文化路线的莲花L5打碟车,并在近期推出走性能路线的莲花L3 GT和L5 GT等车型,这些车辆无论是在圈内,还是消费者口中,都有着相当高的评价和期待。应该说,随着莲花这样“个性化”品牌的介入,我国的改装车将越来越规范化和品质化,在我国汽车产业发展中将扮演正能量。

莲花L3改装文化的新宠

除了在北京车展上大放异彩的莲花官方打碟车之外,莲花4S店里也深藏着众多吸引着无数消费者的

改装车型。由于莲花L3运用了前低后高的车身设计,窄小的后视镜设计、莲花L3两厢车的Fastback等外观设计和空气动力学特性,都让莲花汽车的运动基因展露无遗。尺寸扩大到R17的轮毂和轮胎,精心改装的U型气坝,尾翼以及整车包围,使莲花L3在外观上很容易塑造出更强、更有攻击感的视觉效果。改装后的U型气坝也可以为引擎和水箱提供更多的散热功能,提升操控性能。

在底盘上,莲花L3的车主可有福了。因为莲花L3的“底盘设计”可以说是莲花汽车最引以为傲的一项技术,它装备了前后防倾杆并且前后50:50的平衡车身配重,这些都为车主省下了大把的改装费用。所以莲花的底盘是莲花车的最大魅力之一,也正是因为前后平衡的车身配重这个比肩宝马3系的设计,吸引了无数改装爱好者的青睐。

改装已经渐渐成为一种汽车文化潮流,壮大起来的消费群体不仅让汽车改装市场“大红大紫”,而且也追求个性和时尚的人们享受到了与众不同所带来的满足和快乐。未来中国的市场将涌现出更多出色的改装车型,高性能车型不断丰富消费者的需求。相信届时莲花L3 GT和L5 GT的推出必将引动更多车迷的追捧。

纵情驾驭 魅力人生

莲花L3 潮流运动轿车

乐享0首付优惠贷款政策

莲花轿跑轻松“带”回家

烟台通联汽车销售服务有限公司

地址:烟台市芝罘区机场路90号(朱家庄站点十字路口往北200米路西)

销售热线:0535-6019408 24小时服务热线:0535-6015675